

День защитника Отечества - это хороший повод для воспитания у детей чувства патриотизма. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

В нашем детском саду прошел спортивный праздник с участием родителей посвященный 23 февраля. Дети вместе с папами получили возможность пройти школу молодого бойца, где они продемонстрировали всю свою силу, ловкость и смекалку. Интересно подобранные задания не оставили равнодушными ни самых стеснительных детей, ни самых серьезных пап. Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!

Детский сад «Светлячок» поздравляет всех мужчин с Днем защитника Отечества! И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет только ясным!

Автор: инструктор по физической культуре Бережнова Н.Ю.

21.02.2024г.

Спортивный праздник, посвященный 23 февраля

Автор: site - Обновлено 24.02.2024 12:01



Спортивный праздник, посвященный 23 февраля

Автор: site - Обновлено 24.02.2024 12:01

